



కార్యకర్తలకు అండగా బీఆర్ఎస్

మధిరరూరల్, నవంబర్ 23: పార్టీలో చేరిన ప్రతి కార్యకర్తకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని మధిర నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు అన్నారు. నిధానపురం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ బాదా శ్రీనివాసరెడ్డితో పాటు, 15 కుటుంబాల వారు గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఆయన బీఆర్ఎస్ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉన్నారన్నారు. ప్రజాసంక్షేమానికి అనునిత్యం పాటుపడుతున్న



పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న లింగాల కమల్ రాజు

బీఆర్ఎస్ కు ప్రజలు తమవంతు సహకారం అందించి రాబోయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి తమ మద్దతు తెలపాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

దళిత సమాజాభివృద్ధికి మార్గదర్శకుడు కేసీఆర్

మధిర, నవంబర్ 23: దళిత సమాజాభివృద్ధికి మార్గదర్శకుడిగా సీఎం కేసీఆర్ వ్యవహరిస్తున్నారని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు అన్నారు. మధిర బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో మొండితోక జయకర్ అధ్యక్షతన గురువారం జరిగిన దళిత సంఘాల ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడారు. బీ.ఆర్.అంబేద్కర్ ఆశయాలను ఆచరణలో పెట్టిన మహనీయుడు సీఎం కేసీఆర్ అని, ఆయనకు దళిత సమాజమంతా అండగా నిలవాలన్నారు. దళితుల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసిన ఏకైక వ్యక్తి కేసీఆర్ అని గుర్తు చేశారు. మధిర నియోజకవర్గంలో ముందుగా చింతకాని మండలాన్ని దళిత బంధు పైలెట్ ప్రాజెక్టుగా సీఎం కేసీఆర్ స్వయంగా ఎంపిక చేసి ప్రతి కుటుంబానికి ఫలాలు అందించారన్నారు. మళ్ళీ బోనకల్లు మండలాన్ని ఎంపిక చేశారని, సర్వే కూడా పూర్తయిందన్నారు. దళిత సంఘాలన్నీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అండగా నిలవాలని, రేపు జరగబోయే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర

విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు, దేవరకొండ శిరీష, బంకా మల్లయ్య, వెంగళ కనకయ్య, గద్దల వెంకటేశ్వర్లు, కోటపర్తి హైమావతి, జెట్టిపాతుల రవీందర్, కిరణ్, నాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న లింగాల కమల్ రాజు



ముష్టికుంటలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న నాయకులు

బోనకల్లు, నవంబర్ 23: ముష్టికుంట గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు గెలుపు కోరుతూ గురువారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ మ్యూనిసిపాలిటీలో ఉన్న హామీలు వివరిస్తూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. నమూనా ఈవీఎంలను చూపుతూ మొదటి నెంబర్ పై ఉన్న కారు గుర్తుపై ఓటు వేయాలని అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో షేక్ హుస్సేన్, దొప్పా కృష్ణ, గుల్జారీబీ, వార్డుసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కమల్ రాజ్ గెలుపు కోసం సోదరి ప్రచారం

చింతకాని, నవంబర్ 23 : మధిర నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజ్ కు ఓటు వేయాలంటూ కమల్

ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

ల్ రాజ్ సోదరి లింగాల జ్యోతి ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. పాతర్ల పాడు, రైల్వేకాలనీలతో పాటు పలు గ్రామాల్లో గురువారం ఆమె విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ ప్రవేశపెట్టిన మ్యూనిసిపాలిటీలోని అన్ని అంశాలను ఓటర్లకు వివరిస్తూ కమల్ రాజును గెలిపించాలని కోరారు. ఆయా గ్రామాల్లో జరిగిన ప్రచార కార్యక్రమాల్లో నాయకులు కాండ్ర పిచ్చయ్య, తుడుం రాజేశ్, చాట్ల సురేశ్, యలమండ, నల్ల మోతు శేషగిరి, సామినేని అప్పారావు, కొల్లి బాబు, తాళ్లూరి బాలాజీ, కాళంగి డేవిడ్, తుడుం పుల్లయ్య, మర్రి ప్రకాశ్, కోపూరి నవీన్, ముఖ్య కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మా నాన్నకు ఓటియండి .. కమల్ రాజు తనయ

చింతకాని, నవంబర్ 23 : నిత్యం ప్రజల్లో ఉండే మధిర నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజుకు ఓటు వేయాలంటూ కమల్ రాజ్ తనయరాలు అభిజ్ఞ ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. తిమ్మినేనిపాలెం, తిర్లూపురం గ్రామాలతో పాటు పలు

గ్రామాల్లో తన తండ్రి గెలుపును కాంక్షిస్తూ గురువారం ఆమె విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ లోని ప్రతి అంశాలను ఇంటింటికి వెళ్లి వివరించారు. ప్రచార కార్యక్రమాల్లో నాయకులు దమ్మాలపాటి శ్రీదేవి, బండి రమాదేవి, బండి రామారావు, దమ్మాలపాటి జగన్మోహన్ రావు, షేక్ మదార్, తెల్లగొర్ర కృష్ణ, ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కమల్ రాజు గెలుపు కోరుతూ ప్రచారం

ఎర్రపాలెం, నవంబర్ 23: మధిర బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు గెలుపే లక్ష్యంగా మధిర ఎంపీ మాజీ చైర్మన్ చావా రామకృష్ణ, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పంబి సాంబశివరావు ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటికి తిరిగి ఓటర్లకు నమూనా బ్యాలెట్ లను చూపుతూ ప్రచారం చేపట్టారు. ఒకటో నెంబర్ లో గల కారు గుర్తుపై ఓటు

వేసి లింగాల కమల్ రాజును అత్యధిక ఓట్ల మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు వివరిస్తూ ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు దేవరకొండ శిరీష, శీలం కవిత, మొగిలి అప్పారావు, రామకోటయ్య, బాలరాఘవరెడ్డి, కొండె పాటి సాంబశివరావు, శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీనివాసరావు, రవి, సురేశ్, భాస్కర్, సుధీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎర్రపాలెం : నమూనా బ్యాలెట్ ను చూపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



చింతకాని : పాతర్లపాడు ప్రచారంలో లింగాల జ్యోతి, మహిళా ఓటర్లను ఓటు అభ్యర్థిస్తూ... నీ ఓటు మా కమలన్నకే... అంటున్న లింగాల జ్యోతి లింగాల అభిజ్ఞ



బీఆర్ఎస్ గెలవాలని దివ్యాంగుడి ప్రచారం

సీఎం కేసీఆర్ పై అవధులు దాటిన అభిమానం

ఆసరా పింఛన్ డబ్బులతో ప్రచారం

కారేపల్లి, నవంబర్ 23 : రెండు కాళ్లు, ఒక చెయ్యి లేకపోయినా సీఎం కేసీఆర్ పై ఉన్న ఆభిమానాన్ని ఓ దివ్యాంగుడు ఓటర్లను ఆకర్షించే పజేసీలా చేస్తున్నాడు. కామేపల్లి మండలం పండితాపురం గ్రామానికి చెందిన ఐతహాసీయ వెంకటేశ్వర్లుకు పుట్టుకతో అంగవైకల్యం ఉన్నది. సీఎం కేసీఆర్ పై తనకున్న అభిమానంతో ఒక నెల పింఛన్ డబ్బులతో చిన్నపాటి మైక్ ను కొనుగోలు చేశాడు. ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందజేసిన ట్రైస్టెకిల్ పై గ్రామగ్రామానికి తిరుగుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత పదేండ్లలో చేసిన అభివృద్ధి గురించి ప్రచారం చేస్తున్నాడు. ఇల్లెందు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోట్ హరిప్రియనాయక్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి కేసీఆర్ కు కానుకగా ఇవ్వాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నాడు.



ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న దివ్యాంగుడు వెంకటేశ్వర్లు

అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యం బాటిళ్ల పట్టివేత



చింతకానిలో పోలీసులు సీజ్ చేసిన మద్యం బాటిళ్లు

చింతకాని, నవంబర్ 23 : చింతకాని గ్రామం నుంచి సీజ్ చేసిన గ్రామానికి అక్రమంగా తరలిస్తున్న మద్యం బాటిళ్లను ఎస్సై రాజేందర్ సిబ్బందితో కలిసి గురువారం సాయంత్రం నాగులపంచలో పట్టుకున్నారు. రూ. 37,600 విలువైన 925 బాటిళ్లను, మద్యం తరలిస్తున్న ద్విచక్రవాహనం సీజ్ చేశారు. మద్యం తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులపై పోలీసులు కేసులు నమోదు చేశారు. ఎన్నికల నియమావళి అమల్లో ఉన్నందున ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలని, అక్రమంగా మద్యం తరలించినా, పరిమితికి మించి నగదుతో పట్టుబడినా కేసులు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు.

అటవీ ఉత్పత్తుల కొనుగోలుపై అవగాహన

దమ్మపేట, నవంబర్ 23: దమ్మపేట జీసీసీ కార్యాలయం పరిధిలోని రెడ్డి గూడెం, కంభంతోగు, కాపడిగుండ్ల, తిరుమలకుంట, నారాయణపురం గ్రామాల్లో ఉన్న గిరిజనులతో డివిజన్ లో మేనేజర్ విజయ్ కుమార్ గురువారం సమావేశమయ్యారు. అటవీ ఉత్పత్తుల సేకరణ, ప్రాసెసింగ్, అమ్మకంపై అవగాహన కల్పించారు. మేనేజర్ సుగల్ నర్సింహారావు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో డ్రైవర్ మృతి

బోనకల్లు, నవంబర్ 23: రోడ్డు ప్రమాదంలో వాహన డ్రైవర్ మృతిచెందిన సంఘటన మండలంలోని రావినూతల సమీపంలో బుధవారం అర్ధరాత్రి చోటు చేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మండలంలోని ముష్టికుంట గ్రామానికి చెందిన బంధం రామచంద్రయ్య (43) మధిరలోని సీసీఐకు తన టూటాపిసీ వాహనంలో పత్తిని దిగుమతి చేసి వస్తుండగా రావినూతల సమీపంలో ఈ సంఘటన చోటు చేసుకున్నది. రామచంద్రయ్య నడుపుతున్న వాహనం కంటే ముందు ట్రాక్టర్ వెళ్తున్న సందర్భంలో దానిని తప్పించబోయి రోడ్డు పక్కనే మర్రిచెట్టుకు డిక్ అడ్డుకున్నాడు. ఈ ప్రమాదంలో ఆయనకు తీవ్రగాయాలు కావడంతో 108 వాహనం ద్వారా ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతుడికి భార్య, కొడుకు, కుమార్తె ఉన్నారు.

బస్సు, లారీ ఢీ

వైరారూరల్, నవంబర్ 23 : వైరా మండలం తాటిపూడి గ్రామ సమీపంలో బస్సు, లారీ ఢీకొన్న సంఘటన గురువారం చోటు చేసుకున్నది. తాటిపూడి గ్రామ సమీపంలో జగ్గయ్యపేట నుంచి వస్తున్న లారీ, బస్సును ఢీకొట్టడంతో పలువురికి స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



ప్రమాదానికి గురైన లారీ, బస్సు